Контрольная работа № 6
по разделам «Мир во второй половине XX- начале XXI вв.», «Апогей и кризис советской системы 1945-1991 гг.».

                                                               
I Вариант.
	№
п/п
	Задание
	Способ выполнения

	1
	Согласны ли вы с тем, что первый Берлинский кризис был в 1948-1949 гг.
А) Да;        
Б) Нет.
	Выбрать правильный вариант ответа.

	2
	Закончите фразу: в период правления Ричарда Никсона проводилась экономическая политика, получившая название ……
	Закончите фразу.

	3
	Организация Совета экономической взаимопомощи (СЭВ) была основана:
А) 1955 году;        
Б) 1950 году;
В) 1949 году.
	Выбрать правильный вариант ответа.

	4
	Закончите фразу: в 1945 году президент Г. Трумэн заявил, что на Америку легло бремя ответственности за дальнейшее ……
	Закончите фразу.

	5
	Согласны ли вы с тем, что после Второй мировой войны США превратился в финансово-экономического и политического лидера западного мира.
А) Да;        
Б) Нет.
	Выбрать правильный вариант ответа.

	6
	Закончите фразу: Берлинский кризис поставил мир на грань войны привел к окончательному ……
	Закончите фразу.

	7
	Реформы сельского хозяйства в Китае:
1. ………
2. Каждый крестьянский двор получал участок земли на условии длительной аренды.
	Вставьте пропущенную информацию. 

	8
	Согласны ли вы с тем, что в марте 1985 года Генеральным секретарем ЦК КПСС стал 
М.С. Горбачев. 
А) Да;        
Б) Нет.
	Выбрать правильный вариант ответа.

	9
	На пленуме ЦК КПСС в апреле 1985 года было объявлено о намерении провести масштабные реформы в ряде сфер, реформы получили 
название ….
	Закончите фразу.

	10
	Итоги перестройки:
1. Спад производства в промышленности и сельском хозяйстве.
2. ……..
3. Неудачная внешняя политика.
4. ……..
	Вставьте пропущенные итоги перестройки.

	11
	Особенности социального развития стран Латинской Америки:
1. Социальная нестабильность.
2. ………..
3. Клановость, живучесть каудильистских традиций.  
4. ………..
	Вставьте пропущенную  информацию.

	12
	Первый визит советского лидера в США состоялся:
А) 1970 год;
Б) 1959 год;
В) 1960 год.
	Выбрать правильный вариант ответа.

	13
	Согласны ли вы с тем, что Карибский кризис произошел в 1962 году. 
А) Да;        
Б) Нет.
	Выбрать правильный вариант ответа.



